

№2 ФЕВРЬ . . . . .

г. Элиста

Газета № . . .

Вот уже четвертый раз зрители, пришедшие в Калмыцкий драматический театр, не сразу покидают зал, когда зажигается свет. После спектакля здесь проходит обсуждение просмотренных пьес.

Уже состоялись зрительские конференции по пьесам «Всего одна жизнь», «Странная миссис Сэвидж», «Тартюф» и «Пора любви».

## ПОСЛЕ СПЕКТАКЛЯ

Выступая на конференции по спектаклю «Пора любви», поставленному В. Ханташовым, зрители отметили хорошую игру артиста А. Щеглова в роли доктора Игоря Шарниова и актрисы Л. Каминской, исполнившую

роль Ольги Огородниковой.

На обсуждении почитатели театра сделали замечания, касающиеся игры актеров, театрального репертуара.

— Хочется видеть на сцене нашего театра пьесы Островского,

Тургенева, Чехова, Горького — такие пожелания высказывали выступающие на конференции любители театра.

Творческие встречи актеров со зрителями, ставшие традицией, могут укрепить контакт между театром и его почитателями.